

请查查这些不打表、乱叫价的“的士”

打表与不打表收费相差达50% 永州客运办:投诉须提供录音、录像证据

出租车不打表、中途拼客、漫天要价的现象,在永州城区很常见。日前,记者调查发现,出租车打表与不打表收费相差达50%。而永州市城市客运管理办公室负责人称,如果客户投诉必须提供录音录像证据。

■记者 黄海文 实习生 黄志刚

的士不打表 起步价最低15元

5月12日上午,记者来到人口流动量最大的永州火车站。刚进入车站出口,十多名司机便围上来询问记者去哪。记者表示要去离火车站较近的虎岩公园,一名的哥率先开出了20元的价格,记者表示要价太贵不愿乘坐,“兄弟,别说了,最低15元给你送过去,没多要你的。”另一名的哥称。

随后,记者要求打表计费,现场的司机均表示不打表,一名高个子司机问记者:“你第一次回来(永州)啊?火车站都不打表的。”

最后,记者来到站台的士排队出口,询问排在第一辆的的士司机。该的哥表示:“短途不想跑,我跑长途客,你去坐18路公交车吧。”接着,这名的哥便去招揽其他客人,不再搭理记者。揽客失败后,记者坐上了该辆出租车,同时多次言明要求打表,该的哥一直沉默不语。

漫天要价、中途拼客 成常态

待驶离出站口约20米后,的哥称不打表,记者表示不打

表就下车,的哥顿时满面怒容,为了避免冲突,记者只好同意不打表。中途,车辆行驶至永州市书香华庭社区时,的哥见路边有人等车遂停车询问该名乘客去哪。其后,的哥便让这名去金水湾的乘客上车。

为了验证其收费是否合理,记者下车后立即在虎岩公园对面打了一辆出租车,起初该名的哥也表示不打表,10元送到。但在记者的多次要求下,该名的哥才勉强同意打表。车辆到达火车站时,计费器显示为8元,与前一辆出租车的收费相差近50%。

随后记者来到永州市中心医院。见到记者的到来,仍然是一群哥的围上来揽客。记者表示要去市委对面的中业家园,的哥们表示都不打表。“15元送你过去,要是没有15元,有人载你走的话,我给你出钱。”其中一名的哥称。

记者在路边随机拦了一辆出租车,经多方交涉,司机才同意打表。该的哥告诉记者:“我天天跑的士,清楚得很,这里过去打表也才8元,不信你看着吧。”车辆行至中途,此时路边正有3名乘客候车,的哥没经记者同意,便热心地招呼路边三名乘客上车。



县城建起 3个自助图书馆

5月22日,桂阳县翡翠公园旁,新建的24小时自助图书馆已进入试运营阶段。近期,该县在翡翠公园、蔡伦文体休闲广场及第一中学附近建设了3个24小时自助图书馆,图书馆内共有政治、哲学、教育、文学类等书籍1800余册。王丹青摄

ATM机上惊现新型盗刷设备

湖南公安提醒:输密码前先检查防窥盖

本报5月22日讯 近期,微信朋友圈上大量转发一则消息,称某银行网点的ATM机上被加装了一种新型的窃取银行卡信息的装置,能悄无声息地将取款人的银行卡信息记录下来。这是真的吗?湖南省公安厅通过微信公众号“湖南公安”证实这一消息并发布预警信息。

这种绿色装置从表面上看与ATM正常的银行卡别无二致,但装置内加装了读卡器和

微孔摄像头。由于这种装置精心按照ATM机的卡槽尺寸设计,在安装上能与ATM机器做到“无缝衔接”,市民在取款过程中很难发现,除非弯下腰去仔细查看数字键盘防窥盖内侧,才有可能发现隐藏的微孔摄像头。

- 对此,警方发布提醒:
- 1.在使用ATM机前,一定要观察密码键盘是否松动,防窥盖内是否装有偷窥设备;
 - 2.用手前后左右晃动ATM机

插卡口突出部位,仔细观察其是否与取款机连为一体,有无层叠缝隙;

3.警惕ATM机上伪装张贴的“此处有监控”“请注意财产安全”等假告示板,不要随便丢弃取款凭条,及时把磁条银行卡更换为芯片卡;

4.发现有异常情况请及时向银行反映,如银行卡已被复制盗刷造成损失,请保留证据后及时报警。 ■记者 龚化

回应

永州客运办:投诉须提供录音、录像证据

5月12日下午,记者拨打了永州市城市客运管理办公室监督电话,先后将永州的士不打表、乱拼客、宰客的问题反馈至客运办工作人员。

接线工作人员告诉记者,针对这类问题,客运办接到投诉后,会根据乘客提供的录音、录像证据,按照出租车管理办法对出租车进行200至2000元的相应处罚。记者表示,一般的

乘客在坐车时候并没有录音、录像的习惯,假如乘客无法提供这些证据时,客运办会如何处理?该接线员表示,尽管如此,客运办还是会调查核实,根据相应办法进行处罚后会对投诉方进行反馈告知。其后,接线员记录了记者提供的乘坐车辆车牌,称会尽快核实并进行反馈,截至发稿前,记者并未收到任何短信或电话反馈通知。

“好事爷爷”做了17年善事,突患癌症”后续

500只“爱心鸡”周末全卖完

本报5月22日讯 “谢谢大家,帮我解了燃眉之急。”醴陵市均楚镇“好事爷爷”龙建头坚持做善事17年,去年为带动村民致富,拿出养老本办养鸡场,如今却患癌症欠下10余万元。此事经本报披露后(详见本报5月19日A09版报道),引发强烈关注。

5月20日一早,满载500余只鸡的货车开进了由爱心人士联系的义卖地点。“我开始还担心没人买,没想到来了这么多人。”

虽然忙得连早饭都不顾不上吃,但老龙的妻子欧阳建农满脸笑容,面对络绎不绝的好心市民,她不断地说“感谢,感谢!”

仅周六一天,500余只鸡就全部卖完,养鸡场里还剩余的鸡也有爱心人士认领。躺在病床上的老龙得知这一消息,脸上露出了久违地笑容,“我一定会战胜病魔,等病好了,还要继续为村里做事。”

■见习记者 杨洁规 记者 李永亮

黄山徽州文化旅游集团 湘潭分公司6周岁了



风雨同路,携手同行。5月19日上午,黄山徽州文化旅游集团湘潭分公司数百名会员与员工欢聚湘潭华天大酒店,庆祝公司成立6周年。

黄山徽州文化旅游集团是一家知名大型企业,其旗下的徽州文化园以黄山旅游圈为依托,以徽州文化为源泉,将文化、景区和养生有机结合,为老年人打造了一片顶级休闲养生旅居之地。

近年来,该集团积极响应国家大力发展养老产业的号召,倾力打造“慢节奏养生旅居”的新模式,迄今已在河北北戴河、江西龙虎山、广东清远田野绿世界、江苏宜兴、成都青城

山等地,设立多个养生旅居游基地,推出了一系列适合中老年人特点的养生旅居线路。

黄山徽州文化旅游集团湘潭分公司自2011年5月成立以来,深耕湘潭,不断进取,开拓创新,为推进湘潭的养生养老旅居事业作出了重要贡献,获得社会各界尤其是老年朋友的高度评价。

不忘初心,继续前行。在19日的6周年庆典大会上,湘潭分公司总经理唐青荣回顾了公司的发展历程和取得的成绩,展望美好前景。借助集团新一轮布局和规划,公司晚晴项目已全面推出。

大会表彰了一批最佳宣传奖、最佳忠诚奖、最佳陪伴奖和钻石之星奖。“热情周到,服务贴心”“情暖心房,大爱无疆”……客户代表送上一面面锦旗,为徽州文化旅游集团湘潭分公司点赞。 经济信息

株洲大桥河东 新添桥头堡

记者近日从湘江株洲城区段综合治理工程建设指挥部了解到,株洲大桥河东桥头堡已建成,株洲市中心商圈再添新景观。

桥头堡地面铺贴麻石,堡上建有高约6米的灰白色拱门,立于桥头两侧,与河西桥头堡隔江相望,十分壮观。

桥头堡为河东风光带“城市阳台”景观的一部分,与“城市阳台”的架空平台相连,延伸至车站路。项目负责人刘加强介绍,“城市阳台”从株洲大桥北匝道至车站路路口段,全长约310米。通过跨越在城市道路上架空平台的设计,平台以覆在堤顶及自行车道上为主,平台上以花园步道和观江平台进行组合形成“可游、可停”的丰富空间。

目前“城市阳台”的桥头堡部分已建成,整个“城市阳台”景观工程预计在今年8月全部完工。

■记者 李永亮 通讯员 潇雅